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Memnuniyet Oranı (%) 57,11%

Memnuniyet Oranı (%) 48,86

Memnuniyet Oranı (%) 65,83

Memnuniyet Oranı (%) 55,99

Memnuniyet Oranı (%) 48,89

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ

2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Dönemi

Soru 1. Üniversitemizin internet erişim olanaklarını değerlendiriniz. 

Soru 2. Üniversitemizin derslik ve laboratuvarlarını, altyapı ve donanım açısından 

değerlendiriniz.

Soru 3. Üniversitemizdeki fiziksel ortamı (ortam ısısı, aydınlatma, temizlik vb.) 

değerlendiriniz.

Soru 4. Öğrenci işleri hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 5. Yükseköğretimde öğrenci yaşamından (sosyal, kültürel, olanaklar) 

memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.
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Memnuniyet Oranı (%) 54,05

Memnuniyet Oranı (%) 58,06

Memnuniyet Oranı (%) 60,65

Memnuniyet Oranı (%) 58,23

Memnuniyet Oranı (%) 48,50

Memnuniyet Oranı (%) 64,80

Soru 6. Yurtiçi-yurtdışı değişim programlarından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

Soru 7.	 Kapalı ve açık alanlarda mimari erişilebilirlik düzenlemelerinden (rampa, 

asansör, engelli wc, otopark vb.) memnuniyetinizi değerlendiriniz.

Soru 8.	 Sağlık hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 9.	 Spor hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 10. Yemekhane hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 11. Kütüphane hizmetlerini değerlendiriniz.
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Memnuniyet Oranı (%) 67,77

Memnuniyet Oranı (%) 59,89

Memnuniyet Oranı (%) 60,39

Memnuniyet Oranı (%) 57,08

Genel Öğrenci Memnuniyet 

Oranı (%):
57.74

Katılan Öğrenci Sayısı: 713

Soru 12. Güvenlik hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 13. Yabancı dil hizmetlerinden (hazırlık eğitimi ve yabancı dil dersleri) 

memnuniyetinizi değerlendiriniz.

Soru 14. Öğrenim gördüğünüz eğitim programından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

Soru 15. Genel olarak ESOGÜ' den memnuniyetinizi değerlendiriniz.
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